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Punkte
2.1 Polypol: Vielen Anbietern stehen viele Nachfrager gegeniber.
(nahezu) vollkommener Markt: nahezu vollkommene Markttransparenz
Homogene Gluter
Keine Praferenzen
Alternativ: beschranktes Oligopol: wenige Anbieter und wenige Nachfrager 5
2.2 Tabelle: 6
Verkaufsangebote Kaufgebote
*
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1700 1700 1,00 5600 | 1600|800 |1600 1600 1700 |170,00
1700|1000 2700 2,00 4000 800 |1600|1600 2700 |540,00
1700|1000 500 |1000 4200 3,50 1600 1600 1600 | 560,00
zu 2.2 Erlauterung: 3

v~
Der Verkaufspreis auf der Bio-Eierbérse liegt bei 2,50 EUR je 10 Eier, zu diesem Preis werden

3200 Eier abgesetzt. Bei diesem Preis ist die Nachfrage gleich hoch wie das Angebot, der Gleich-
gewichtspreis raumt den Markt. v

2.3 Schaubild:

3
3

zu 2.3 Notizen:

Nachfrage nach Bio-Eiern steigt = Verschiebung der Nachfragekurve nach rechts ~
- Gleichgewichtspreis far Bio-Eier steigt v
-  Gleichgewichtsmenge von Bio-Eiern steigt v



